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8_AF_95_E5_A4_A72_c67_270473.htm 第二章 财务报表分析 基

础练习题 一、单项选择题1．某公司2006年末的流动比率为1

．5，则2006年末的营运资本配置比率为( )。 A．0．5 B．0

．33 C．0．66 D．0．212．某公司2006年末长期资产为1500

万元，长期资本为2000万元，股东权益为800万元，则2006年

末营运资本为( )。 A．300 B．500 C．700 D．12003．某公

司2006年年末的货币资金80万元，短期股票投资150万元，短

期债券投资300万元，总资产2500万元，长期资本1500万元，

则2006年年末的现金比率为( )： A．O．23 B．0．45 C．0

．53 D．O．224．某公司2006年末资产总额为8000万元，股

东权益为5000万元，流动负债为1000万元，则2006年末长期资

本比率为( )。 A．42．86％ B．50％ C．28．57％ D．25％5．

某公司2006年现金流量债务比(债务按平均数计算)为O．55，

平均债务年利率为5％，现金流量比率(债务按平均数计算)

为O．6，平均流动负债为800万元，占平均债务总额的60％，

则2006年现金流量利息保障倍数为( )。 A．3．6 B．2．8 C

．7．2 D．4．56．某公司2006年改进后的财务分析体系中，

权益净利率为25％，净经营资产利润率为15％，净利息率为8

％，则净财务杠杆为( )。 A．1．88 B．1．67 C．1．43 D．3

．137．某公司2006年息税前经营利润为360万元，利息费用

为40万元，净经营资产为1000万元，净债务为400万元，各项

所得适用的所得税税率均为20％。则权益净利率(假设涉及资

产负债表数据使用年末数计算)为( )。 A．46．9％ B．64．8



％ C．42．67％ D．45．6％8．下列属于经营性资产的有( )。

A．短期债券投资 B．短期股票投资 C．按市场利率计息的应

收票据 D．长期权益性投资9．下列属于反映企业短期偿债能

力的财务指标有 ( )。 A．长期资本负债率 B．利息保障倍数

C．权益乘数 D．营运资本配置比率10．某公司2006年息税前

经营利润为800万元，利息费用为50万元，净经营资产为1600

万元，股东权益为600万元，各项所得适用的所得税税率均

为20％(假设涉及资产负债表数据使用年末数计算)。则杠杆

贡献率为( )。 A．60．12％ B．63．54％ C．55．37％ D．58

．16％11．某公司2005年销售收入为500万元，未发生销售退

回和折让，年初应收账款为120万元，年末应收账款为240万

元，没有应收票据。则该公司2005年应收账款周转天数为( )

天。 A．86 B．129．6 C．146 D．17312．某公司上年度和本

年度的流动资产年均占用额分别为100万元和120万元，流动

资产周转率分别为6次和8次，则本年比上年销售收入增加( )

万元。 A．180 B．360 C．320 D．8013．某企业2005年度的经

营现金净流量为2000万元，该企业年末流动资产为3200万元

，流动比率为2，则现金流量比率为( )。 A．1．2 B．1．25 C

．0．25 D．0．814．其他条件不变的情况下，如果企业过度

提高现金流量比率，可能导致的结果是( )。 A．财务风险加

大B．获利能力提高 C．营运效率提高 D．机会成本增加15．

下列各项中，不会影响流动比率的业务是 ( )。 A．用现金购

买短期债券 B．现金购买固定资产 C．用存货进行对外长期

投资 D．从银行取得长期借款16．某企业2005年流动资产平

均余额为100万元，流动资产周转次数为7次。若企业2005年

净利润为210万元，则2005年销售利润率为 ( )。 A．30％ B



．50％ C．40％ D．15％17．某公司年末会计报表上部分数据

为：流动负债60万元，流动比率为2，速动比率为1．2，销售

成本100万元，年初存货为52万元，则本年度按销售成本计算

的存货周转次数为( )，假设流动资产只包括速动资产和存货

两部分。 A．1．65次 B．2次 C．2．3次 D．1．45次18．某公

司2004年和2003年的总资产平均占用额分别为5000万元和4000

万元，总资产周转率分别为60天和90天，则2004年比2003年的

销售收入增加了( )万元。 A．16000 B．15000 C．14000 D

．1450019．某公司2005年销货成本为2400万元，销售毛利率

为25％，流动资产周转率为45天，则2005年的流动资产平均

占用额为( )万元。 A．425 B．550 C．520 D．40020．某公

司2005年税后利润201万元，所得税税率为33％，利息费用

为40万元，则该企业2005年利息保障倍数为( )。 A．8．5 B

．8．25 C．6．45 D．6．75 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


